



中共洛阳市委机关报

2017年4月5日 星期三 农历丁酉年三月初九

阴天转多云 11℃~20℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15590期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 李亚调研四项惠民举措落实情况时强调

# 坚持以节惠民 注重抓实抓细 确保四项惠民举措落到实处

本报讯(记者 李江涛)今年牡丹文化节期间,市委、市政府推出了旅游年票不限、部分公园不收费、社会车辆禁行、餐饮住宿控涨幅四项惠民举措,得到了社会各界广泛好评。这些举措是否落实到位?还有哪些需要进一步改进的地方?省委常委、市委书记李亚对此非常关心。

4月2日下午,李亚带领市直相关部门负责同志先后来到西苑公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园调研惠民举措落实情况,看望慰问一线执勤值班人员。他强调,要强化宣传,强化交通整治,强化牡丹观赏园基础设施提升,抓实抓细各项工作,确保把好事办好,让各项惠民举措惠及更多群众和游客。

天气晴好,春意盎然,河洛大地景色宜人,不少市民和外地游客纷纷来到公园赏花观景。今年牡丹文化节期间,西苑公园试点实行免费游园赏花,游客凭有效证件可以免费领票入园。李亚来到西苑公园,与市直相关部门、西苑区负责同志深入交谈,详细了解公园接待游客情况。“进出公园感到便捷吗?”“知不知道今年洛阳的赏花惠民措施?”李亚随机询问在公园里带着家人休闲的一名中年游客。这名游客告诉李亚,他在地工作,清明小长假特意

回洛阳陪父母,从媒体上得知家乡出台这么多、力度这么大的惠民政策,感到非常自豪,为家乡点赞。“西苑公园作为首批对游客免费开放的公园,一定要科学控制园内游客数量,千方百计解决好公园周边停车问题。”调研期间,李亚叮嘱公园负责同志,要做好园内牡丹品种的介绍,精益求精管理好园子,绝不能因为入园免费而让各项服务打折扣;要科学组织园内在建工程施工,缩短工期,切实做到不扰民,为游客提供良好的游园环境。

牡丹文化节期间,中国国花园、隋唐城遗址植物园等牡丹观赏园可使用洛阳市旅游年票,并执行优惠票价。这两个牡丹观赏园内,部分早开牡丹品种已经绽放,处处都是赏花观景的游客。

“公园环境怎么样?在洛阳住宿是否方便?”在中国国花园,李亚与一名来自商丘的游客亲切交谈。得到对方的满意回答后,李亚很高兴,要求相关部门加大各项惠民举措的宣传推介,吸引更多外地游客来洛。“园内道路一天保洁几次?”“持年票进园游客有多少?”“外地游客主要来自哪些地方?”在中国国花园、隋唐城遗址植物园调研期间,李亚不时与公园负责同志交谈,详细了解相关情况。李亚强调,要通过惠民举措的

落实来倒逼游园景区的提升。要进一步优化提升牡丹观赏园建设,在搞好观赏牡丹种植培育,营造繁花似锦的自然美景的同时,还要通过多种形式在园区设置更多的石刻、雕塑、诗词、歌赋,为牡丹观赏园融入更多的文化元素,增强可游览性。要改变以往的门票经济思维,不断拉长牡丹产业链条,大力发展鲜花牡丹、切花牡丹等产业,让牡丹由可观可赏变成可带可买,通过惠民举措的有效实施倒逼牡丹产业又好又快发展。

在中国国花园,李亚还登上公安指挥车,通过视频系统查看市区部分重点广场、牡丹公园等实时监控情况,并向坚守在执勤一线的公安民警致以亲切问候。李亚指出,做好安全保卫、道路交通管理、社会治安管理等工作,是确保第35届中国洛阳牡丹文化节圆满举办,确保市委、市政府惠民政策落到实处的关键。市公安局要进一步细化各项安保预案,切实做到万无一失,确保牡丹文化节期间安全有序、社会大局稳定。

李亚在调研中指出,旅游年票不限、部分公园不收费、社会车辆禁行、餐饮住宿控涨幅,是市委、市政府认真贯彻落实新发展理念尤其是共享发展理念的具体体现,也是落实以节惠民的

具体体现。各级各部门要严格落实市委、市政府的工作部署,抓实抓细各项工作,确保把好事办好,切实增强群众的获得感、幸福感,将牡丹文化节真正办成人民的节日、百姓的盛会,从而全面塑造洛阳新形象,进一步提升中国洛阳牡丹文化节品牌。

李亚强调,当前要重点做好三项工作:一要强化宣传。在广泛宣传我市出台的各项惠民政策的同时,还要通过媒体宣传好落实惠民政策的举措和采取的措施,进一步提高广大市民和外地游客的知晓度,让惠民举措惠及更多群众和游客。二要强化交通整治。要立足惠民政策实施后游客增多、交通压力增大的实际,多措并举解决好旅游景区、牡丹观赏园等周边停车问题,及时向社会公布停车点、停车路线、停车位数量变化等,做到文明有序规范停车,确保城区道路交通顺畅。三要强化牡丹观赏园基础设施提升。要以人为本,高标准建设管理好牡丹观赏园内的基础设施,尤其要高度重视、统一标准建设好管理好免费牡丹观赏园内的标志标牌、公共厕所、果皮箱等基础设施,增加保洁频次,确保园区环境整洁,为游客提供更好的赏花游园环境和服务。

市领导王珠君、李保兴参加调研。

本报讯(记者 戚帅华)4月2日至4日,2017亚太旅游协会探险旅游大会及交易会暨河南洛阳探险旅游与装备博览会在我市举行。来自30多个国家和地区的近400名旅游客商齐聚洛阳,共寻合作商机,共谋发展大计。

省委常委、市委书记李亚,国家旅游局副局长魏洪涛,副省长舒庆,省政府副秘书长万旭,省旅游局局长寇武江,市委副书记、市长刘宛康等出席2日上午举行的开幕式。亚太旅游协会主席安德鲁·琼斯等嘉宾应邀出席开幕式。李亚、魏洪涛、舒庆、安德鲁·琼斯共同启动开幕式。

魏洪涛代表中国国家旅游局对本次探险旅游大会及交易会的举行表示热烈祝贺。魏洪涛说,近年,探险旅游正以其独特的魅力吸引着越来越多的旅游爱好者参与其中。这种新的业态形式,已成为旅游业最具活力和成长性的力量之一,未来发展前景广阔、潜力巨大。本次探险旅游大会及交易会吸引了来自美国、英国、德国等30多个国家和地区的专家、学者、企业家、媒体记者等各界人士,其间,还将举办探险旅游高峰论坛等活动(相关报道见02版)。希望国内外知名专家和业界嘉宾以此次大会为平台,充分交流、深化合作,为中国乃至世界探险旅游业的发展贡献智慧和力量。

安德鲁·琼斯在致辞中说,洛阳是千年帝都,文化旅游资源丰富,拥有龙门石窟等著名景区,在此举办2017亚太旅游协会探险旅游大会及交易会暨河南洛阳探险旅游与装备博览会,将会为世界创造一个了解洛阳文化旅游的绝佳机会。此次大会的举办,将进一步促进洛阳探险旅游业的发展,丰富游客旅游体验。本次大会期间,还将举办买家卖家洽谈会等经贸活动,相信每位参会代表通过几天的交流与合作都能满载而归。

舒庆在致辞中说,旅游业如今已成为拉动全省经济增长的重要力量,展示河南形象的重要窗口。本次探险旅游大会及交易会是国内首次举办的以探险旅游为主题的展会,也是我省继2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛之后,举办的又一大型国际性旅游活动,对于丰富河南旅游业态,加快旅游业转型升级,促进河南乃至全国探险旅游业健康发展具有重要意义。相信在有关各方的共同努力下,本次大会一定能够成为展示发展成果、分享成功经验、推动务实合作的旅游盛会。

刘宛康代表市委、市政府向各位嘉宾的到来表示热烈的欢迎。简要介绍洛阳市市情后,刘宛康说,本次大会是继中国2009世界邮展之后在洛阳举办的又一次国际性盛会,对搭建国际旅游交流平台,推进探险旅游向高层次、宽领域发展,加快洛阳国际文化旅游名城建设具有重要意义。在广大市民的共同努力下,洛阳把本次大会办成专业化与高端化结合、前瞻性与实效性兼具的国际性盛会,推动探险旅游更好更快发展。

本次亚太旅游协会探险旅游大会及交易会暨河南洛阳探险旅游与装备博览会期间,举办了博览会精品展、投资项目洽谈会、亚太旅游协会探险旅游高峰论坛等一系列旅游推介和经贸活动。(下转02版)

## 二〇一七亚太旅游协会探险旅游大会在洛举行 李亚、魏洪涛、舒庆等出席开幕式 安德鲁·琼斯等应邀参加



### 牡丹花开迎客来

刚刚过去的清明小长假,我市各牡丹观赏园内的早开牡丹成片盛开,吸引各地游客纷至沓来。(相关报道见03版)

图① 昨日,隋唐城遗址植物园游人如织,共有80个品种1.1万株牡丹竞相绽放。

记者 刘冰 通讯员 安瑞云 摄

图② 4月3日,游客在王城公园内观赏牡丹。由于今年牡丹文化节期间我市推出旅游年票不限的惠民举措,刚刚过去的清明假期,该园游客较往年明显增多。

记者 林治坤 通讯员 乔丽娜 摄



## 洛阳核新钛业钛及钛合金棒线材生产项目开建,助推“中原钛谷”建设

# 打造钛合金深加工产业“新星”

招聘工人、订购材料和设备、查看项目施工……这段时间,在新安县产业集聚区内,洛阳核新钛业有限公司负责人许斌为了项目早日投产加班加点工作着。

该公司是宝鸡核新金属有限公司在我市投资设立的独立法人公司,其投资2亿元建设的年产2000吨钛及钛合金棒线材生产项目,是我市新钛产业园首个进驻项目。

该项目引入年产1500吨钛及钛合金棒材生产线和年产500吨钛及钛合

金线材生产线各一条,产品广泛应用于航空、航海、能源、冶金、医疗、3D打印和高端装备制造、电子产品等行业。

说起从500公里外的宝鸡来到洛阳创业的初衷,许斌说得最多的两个字是“决心”。

时下,我市提出建设的“中原钛谷”以新安县作为上游产能带动,构建“新安—高新—洛龙”钛产业带。作为核心区之一,新钛产业园就是“中原钛谷”的重要一环。

“这让我看到了洛阳发展钛产业的

决心,也让企业下了来这里二次创业的决心。”许斌说,在和我市有关部门对接后,企业“捷足先登”,选择了新钛产业园中距离洛阳双瑞万基钛业有限公司最近的一块土地。

在和项目仅一路之隔的洛阳双瑞万基公司,二期扩产项目正加紧建设。项目建成后,企业海绵钛总产量将稳居中国第一、世界前三,进一步巩固国内海绵钛行业的“定价权”。

在许斌看来,和中国最大海绵钛生产企业相邻,对企业的未来发展大有帮助。“项目投产后,将直接承接和消化洛阳双瑞万基公司的海绵钛原材料,中间的物流成本得以大幅降低。同时,项目生产的钛合金棒材既可直接销售给已有客户,也可为新钛产业园未来进驻的

下游企业提供原材料支撑。”

在技术创新方面,核新钛业公司将引入“大单重高性能钛及钛合金光亮盘丝冷加工制备方法”这一行业领先的生产工艺,该工艺技术成熟、生产高效,产品质量优良、一致性好,相比传统工艺在节能、环保上有突出优势,去年已申请国家发明专利。

据介绍,目前,该项目各项前期手续已基本办理完成,厂区围墙正在建设,土地平整即将开始,首批招聘的30名员工已送往宝鸡工厂进行技能培训。预计项目全部达产后,钛及钛合金棒线材产能将达2000吨,年销售额3亿元以上,打造我市钛合金深加工产业“新星”。

本报首席记者 张锐鑫 通讯员 郭建立 许金安

## 时代风口挺劲草 忠诚担当为民情

### ——记吉利区河阳新村社区党总支书记于书法

3月27日,《河南日报》刊发长篇通讯《时代风口挺劲草 忠诚担当为民情》,报道我市吉利区河阳街道办事处河阳新村社区党总支书记于书法创新社区党建思路及工作方法,积极践行“河洛党建计划”,把曾是上访告状大户的落后社区,变成连续六年零上访的国际安全社区、全国文明和谐示范社区的事迹。本报今日全文转发,敬请关注。

05版

距第35届中国洛阳牡丹文化节

开幕仪式  
还有5天

